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Question écrite n° 7341

Texte de la question

M Jean-Jacques Hyest fait part a M le ministre de l'interieur des rumeurs persistantes relatives a un transfert de
l'ecole de formation des inspecteurs de police de Cannes-Ecluse en proche banlieue parisienne. Il lui rappelle
que cette ecole, installee des 1963, a ete entierement modernisee et fonctionne sous sa forme actuelle depuis
1971 et a donc forme plus de 8 000 inspecteurs de police en 17 promotions. Compte tenu des equipements
necessaires a la formation de ces inspecteurs, realises dans ce centre a proximite de villes moyennes et
proches de Paris, qui recoit 700 eleves et comporte un personnel enseignant, administratif et de service de pres
de 300 personnes, le transfert de cet etablissement ne parait pas justifie par un interet pedagogique et serait
une lourde charge financiere pour l'Etat. Le President de la Republique avait d'ailleurs apprecie la qualite de la
formation recue lors de sa visite le 14 juillet 1985 et avait rendu hommage a cette ecole. Par ailleurs, il faut
rappeler que le depart de cette ecole serait pour la region proche une nouvelle source de difficultes
economiques, notamment pour la ville de Montereau. C'est pourquoi il lui demande de lui confirmer qu'aucun
projet n'est encore envisage de nature a bouleverser le statut de cet etablissement en tous points performant et
parfaitement integre a son environnement.

Texte de la réponse

Reponse. - Compte tenu du milieu urbain dans lequel ils sont appeles a exercer leurs attributions a l'issue de
leur scolarite, les fonctionnaires da la police nationale doivent recevoir une formation initiale dans les locaux
situes, dans toute la mesure du possible, a l'interieur ou, a defaut, a proximite immediate des agglomerations.
C'est ainsi qu'un projet de construction d'une nouvelle ecole nationale de police est a l'etude dans le ressort de
la communaute urbaine de Lille. A l'avenir les ecoles de police devront toutes etre realisees en milieu urbain.
Mais, en ce qui concerne l'ecole superieure des inspecteurs de police de Cannes-Ecluse en Seine-et-Marne, qui
forme actuellement des eleves-inspecteurs de police, des unites cynophiles ainsi que des specialistes de
l'identite judiciaire, aucune decision n'a ete prise au sujet de l'eventuel transfert de l'etablissement sur un autre
site ou d'une modification de sa destination.
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